

ZÁRÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett: Boda Községért Közalapítvány

Székhely: 7672 Boda Petőfi Sándor utca 28

Ügyfél-azonosító: 1004414166

VP6-19.2.1.-82-8.1.5-17 kódszámú, Szinergia Egyesület – Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása című felhívás keretében megvalósuló **Családi Nap rendezvényszervezés megvalósítása Bodán 2021** című projekt megvalósítása.

Projekt azonosítószáma: 3061314736

Projekt összefoglalója:

A projekt keretében egy **ingyenesen** látogatható színvonalas Családi Nap rendezvény valósult meg **2023.05.20. napon**, 1 db rendezvénynappal, amely minden korcsoport számára kikapcsolódási lehetőséget nyújtott Boda, Petőfi utca 28. sz. alatt, az Önkormányzat épülete mögött elhelyezkedő területen. A rendezvényt eredetileg betervezett időpontban nem tudtuk megrendezni a koronavírus járvány okozta korlátozások miatt, valamint többször kénytelenek voltunk elhalasztani a megvalósítást, míg végül idén, 2023. május 20-án sikerült megvalósítani a rendezvényt. A megvalósítási idő csúszására változás bejelentést nyújtottunk be, amelyet elfogadtak.

A rendezvény során legalább 4 helyi élelmiszer termelő vagy kézműves bevonása valósult meg, számukra térítésmentesen biztosítottuk a megjelenési lehetőséget, külön sátrat és pavilont biztosítottunk számukra, amelyeket beterveztünk a projekt költségvetésébe. A rendezvényen színvonalas fellépők adtak műsort pl Pary Boy együttes, Márkus színház egy bűvőszel, valamint volt gyereksarok, arcfestés is a piciknek, elektromos quad és buborékfoci a nagyobbaknak, apa – fia focimeccs, rodeo bika, főzőverseny természetesen értékes díjakkal. A jelen projekt megvalósításával a Közalapítvány egy színvonalas Családi Nap rendezvényt valósított meg, amely minden korcsoport számára kikapcsolódási lehetőséget nyújtott, rengeteg mozgási lehetőséggel.

A program hozzájárult a térségi öntudat kialakításához, az együttműködések, barátságok létrehozásának elősegítéséhez, a kirekesztés elkerüléséhez és a személyiségfejlesztéshez. A nemzetiségek számára biztosítottuk a hagyományok ápolását, ezzel hozzájárultunk a kulturális értékek megőrzéséhez. A projekt megvalósítása hozzájárult a helyi identitás megőrzéséhez, a kulturális értékek megőrzéséhez. A fentiek alapján a projekt tartalma a felhívásban megfogalmazott célokkal és a HFS céljaival összhangban volt.

A projekt keretében környezet megóvásával kapcsolatos szemléletformálás is megvalósult, a programjaink során keletkezett hulladékokat a kihelyezett szelektív hulladékgyűjtőkbe helyezhette el a résztvevő, ezzel is ösztönözve a lakosságot a környezettudatos életmódra.

A rendezvénynap 5 érzékeny célcsoport és korcsoport bevonásával valósult meg. A programjaink a hátrányos helyzetű gyerekek vagy fiatalok bevonását célozta meg a sportjátékok, a trambulín, a légvár, az arcfestés mókázási tevékenységek lehetőségének biztosításával.

A jelen projekt támogatásából elszámolásra került a hangosítás, az arcfestés 2 fő biztosításával, a sátrak a trambulín és a légvár bérletének, valamint a sztárfellépő költsége és a projekt tábla elkészítésének költsége is.

Projekt eredményei:

A rendezvény kedvező gazdasági hatásai között szerepel a hagyományok ápolása, a hátrányos helyzetű személyek beintegrálása a társadalomba, adók növekedése, vendégéjszakák számának növekedése, alkalmi, részmunkaidős foglalkoztatottak számának növekedése, térségi idegenforgalmi gasztronómiai vonzerő növelése, helyi termelők profitnövekedése, ezzel a közösségünk fejlesztéséhez járultunk hozzá. A projekt megvalósítása a fentiekben megfogalmazottak alapján hozzájárult a település gazdasági fejlődéséhez, a falu fiataljainak elvándorlásának megállításához.

Kelt: Boda, 2023. 05. 31.



Gergulás Imre
elnök
Boda Községért Közalapítvány

FOTÓDOKUMENTÁCIÓ



